SO GIAO DUC VA PAO TAO KIEM TRA CUOI Ki 1 NAM HQC 2021-2022

_ TP.HO CHI MINH _ Mén: TOAN 10 ‘
TRUONG THPT GIONG ONG TO  Thoi gian lam bai: 90 phiit; khong ké thoi gian phat dé
DE CHINH THUC

(gom 6 6 trang)
Ho, t€n hoc Sinh:.....iiiieiiiineicnnnnicnnnicsssssiesssnseesssssesssasssssssssssens

| 01+ L S6 bao danh:.......cceevuernnnernnnnnnn. M3 dé: 102

Cau 1: Trong cac ham so0 sau day, ham nao la ham so bac nhat?

—x?-2x+1

A y=——-—7—. B.y:2x2—3x+2.
x+2
C.y=x+l—2. D. y=-2x+3.
X
A <A N , . , . 2x 3 .
Cau 2: Di€u ki¢n xé4c dinh cua phuong trinh ———5=— la
x+1 x +1
A, x=—1. B. x=1. C. x==l. D. xeR.

Cau 3: Trong mit phang toa dd Oxy, cho tam gidc ABC c6 toa d6 ba dinh lan luot la
A(2;3), B(5;4), C(-1;-1). Toa dd trong tim G cua tam gidc 1a

A. (2;2). B. (1;1). C. (4:4). D. (3;3).

Céu 4: Mbi budi chiéu thir 7 hang tudn An va Hung tham gia cau lac bd bong 16 truong dé thu
gian va ren luyén than thé. Trong tran déu ky ni€ém ngay thanh 1ap Poan, An thuc hién mot
duong chuyén bong dai cho Hung, biét rang qua bong di chuyén theo mot duong parabol nhu
hinh v& bén duéi. Gia st rang truc Ox trung v6i mat dat, qua bong roi tay An & vi tri A va Hung
bét dugc bong & vi tri B, khi qua bong di chuyén tir An t6i Hung thi di qua diém C. Biét ring
OA = BH = 1,8 (m), CK = 3,6 (m), OK =2,5 (m), OH =10 (m). Xac dinh khoang cach 16n nht
clia qua bong so v6i mat dat khi An chuyén bong cho Hung.

YA

4
0° >
A. 4,2 (m). B. 4,3 (m). C. 4,4 (m). D. 4,1 (m).
) A o j2x=3yt =1 e
Cau 5: H¢ phuong trinh c6 bao nhiéu cap nghi€ém?
3x+2y° =8
A. 4. B. 3. C.1. D. 2.
2 5x+3
Cau 6: Nghiém cua phuong trinh B e R
x-3 x+3
A. x=0. B. x=1. C.x=0;x=1. D. x=-1.
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Cau 7: Trong cac ham s0 sau, ham s6 nao 1a ham s6 chan?

A y=x+2. B. y=2x+x". C.y=2x+2. D. y =3x".
Cau 8: SO nghiém ciia phuong trinh Vx> —7x+8 =/3-x 1a
A. 3. B. 1 C.2. D. 0.
A A . Xy , T
Cau 9: H¢ phuong trinh c6 nghiém la
3 2
—+—=12
Xy
1 1 1
A x=—;y=—. B. x=—;y=—.
27773 2773
A A A 1 1
C. H¢ v6 nghi¢m. D.x=——;y=—.
2 3
Cau 10: Goi x,,x, 1a nghiém cta phuong trinh: x* —5x+6=0 (x, <x,). Khing dinh nao sau
day dung?
A.ﬁ+&+2=0. B. x, +x,=5.
x, x 6
C.x +x,=-5. D. xx,=-6.
x+y+z=11

Cau 11: Nghiém cua h¢ phuong trinh {2x—y+z=5 1a
3x+2y+z=24

A. (x;3;2)=(2:4;5). B. (x;y;2)=(4:5;2).
C. (x;y;z):(3;5;3). D. (x;y;z):(5;3;3).
Céu 12: Trong mat phang toa do Oxy, cho A(xA;yA) va B(xB;yB). Cong thuc nao sau day
dang?
A.@:(x3+xA;yB+yA). B.E:(xB—xA;yB—yA).
C'A—B):(XB_XA;yA_yB)' D'A—é:(xA_xB;yA_yB)'

—_— R —_— — N

day?

A. 2DC. B. BD. C. 0. D. AC.
Cau 14: Tam gidc ABC vudng & A va co goc B=50°. H¢ thirc nao sau day 1a sai?

A. (4B,BC)=130°. B. (E,Ea’) =50°.

C. (ﬁ,ﬁ) — 40°. D. (A_C',@) ~120° .

Ciu 15: Mot doi xe theo ké hoach chd hét 140 tan hang trong mot sé ngdy qui dinh. Do mdi
ngay doi dé chd vuot muc 5 tan nén doi Q(') hoan thanh ké hoach st hon thoi gian qui dinh 1
ngay va chd thém dugc 10 tan. Hoi theo ké hoach ddi xe chd hang hét bao nhiéu ngay?
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A. 10. B.7. C. 8. D. 4.
Ciu 16: Ham s6 y = x* —4x +2 ddng bién trén khoang nao duéi day?

A. (—4;+0). B. (=2;+). C. (—o0;—4). D. (2;+x).
Cau 17: Phuong trinh x* — 2mx + m* + 2m + 4 = 0 ¢6 hai nghiém am phan biét khi
A. m=0. B. m>2. C.m>-2. D. m<-—2.
Ciau 18: Truc d6i xtg clia parabol y = 2x? + 2x —1 1a duong thang c6 phuong trinh
A.x:—l. B.x:l. C.x=1. D. x=2.
2 2

Cau 19: Xét tinh ddng bién, nghich bién ctia ham sé f (x) = x> —4x+ 5 trén khoang (—oo;2) va
trén khoang (2; ~|—oo) . Khing dinh nao sau day dung?

A. Ham sb dong bién trén (—o0;2), nghich bién trén (2;+00).

B. Ham s6 dong bién trén cac khoang (—o0;2) va (2;400).

C. Ham sb nghich bién trén cac khoang (—00;2) va (2;~|—oo).

D. Ham sd nghich bién trén (—oo;2) , dong bién trén (2;—|—oo).

Céu 20: Him s y = ‘x+ 2‘ —4x bang ham s nao sau day?

—3x+2khi x>-2 —3x+2khi x>2
A, y= . . B. y= . .
—Sx+2khix<-2 —S5x—-2khix<?2
—3x+2khi x>-2 —3x+2khi x>0
C.y= . . D. y= . .
—5x—-2khix<-2 —5x—-2khix<0

Cau 21: Chon khang dinh dung.

A. ab= a,.b, +b,. az, (al,az),gz(bl;bz).

B. ab= a,.a, +b,.b,; a= (a;;a,), l;:(bl;bz).

C.ab= a,.b, +a,.b,; a= (al,bl),l; (ay:b,).

D. a.b:al.b2 +b.a,; a (a;a,), b= (b;b,)
Cau 22: Phuong trinh (m* —4)x =3m —6 ¢6 1 nghiém khi

A. m=-2. B. m==£2. C. m=+2. D. m=2.
Céu 23: Tap xac dinh ctia ham sb yzm la

A. D=[2;+). B. D=(-x;2). C. D=(—0;2]. D. D=R\{2}.

Cau 24: Cho a va b 1a hai vecto cung huéng va déu khac vecto 0. Ménh d& nao sau day
dang?
A.ab=—1. B. ab=

—

al bl

C.ab=0. D. ab =~ al.Jo
Cau 25: Khang dinh ndo vé ham s6 y =3x+5 1a sai?

A. D0 thi cat Ox tai (—%;OJ . B. Ham s6 nghich bién trén R.
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C. Ham sb dong bién trén R. D. D6 thi cit Oy tai (0;5).

Cau 26: Vecto ¢6 diém dau 1a B, diém cudi 1a A duoc ki hiéu 1a

A. BA. B. 4B. C. [4B|. D. 4B.
Ciu 27: Ménh dé ndo sau day sai?

A. [-1;7]N(7;10) = @. B. R\(—00;3|=(3;+00).

C. [-2;4)U[4;+00) = [—2;400). D. [-1;5]\(0;7)=[-10).
Céu 28: Toa d0 giao diém cua hai dudong thang y=x—-2 va y= —%x—3 la

A. (—i;—gj. B. (i,—g) C. (i,gj D. (—i,gj
7 7 7 7 77 77

Cau 29: Trong mat phing toa @ Oxy, cho hai vecto a =(3;m), b=(1;7). Xac dinh m dé goc

gitra hai vecto 1a 45°.

A. 4. B.g. C. —2. D. 2.
4 4
Cau 30: Parabol y = ax’ +bx +2 di qua hai diém M (1;5) va N(-2;8) c6 phuong trinh 1a
A y=2x"+x+2. B. y=x’+x+2.
C. y=2x"+2x+2. D. y=x"+2x.
. A . 5x+4y-5=0 o
Cau 31: H¢ phuong trinh c6 nghiém la
4x-2y+2=0

A. L;—1—5 . B. —i;—l—5 . C. L,I_S D. —L;l—5 .
13° 13 13° 13 1313 1313

Cau 32: Phuong trinh nao sau day twong duong véi phuong trinh x* —4 =07

A x> —4x+4=0. B. Vx* -3 =1.
C. (2+4x)(—x" +2x+1)=0. D. (x—2)(x* +3x+2)=0.
Ciu 33: Cho tam gidc ABC cantai A, A=120° va AB=a. Tinh BA.CA.
2 2 2 2
A -4 B. & C.aﬁ. D.—aﬁ.
2 2 2 2

Céu 34: Trong mat phang toa 46 Oxy, cho A(I;Z),B(—2;6). DPiém M nim trén truc Oy sao
cho ba diém A, B,M thang hang thi toa d6 diém M 1a

A. (2;0) B. [0;—&} C. [—E;OJ. D. (O;mj.
3 3 3 3

Cau 35: Trong mat phéng toa d0 Oxy, cho A(2;-3), B(4;7). Toa do trung diém T cua doan
thang AB 13
A. (3;2). B. (2;10). C. (6;4). D. (8;—21).
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Cau 36: Tim 2 s6 a: b biét: a+b:%Vé ab=-2.

A a=—1b=-4. B.a=—%;bz—4.

1.
2’
C.a=—-——;b=4. D.a:l;b=3.
2 2

X =y +6x+2y=0

Cau 37: Cho hé phuong trinh { . Tu hé phuong trinh nay ta thu dugc

x+y=28
phuong trinh nao sau day?

A. X’ +x-4=0. B. 20x—48=0.

C. x* +10x+24=0. D. x> +16x+20=0.
Céu 38: Chon khing dinh ding.

A. AB.AC = AB.AC.COS(E;CTA). B. ab= ‘5‘.‘5‘.sin(5;5) .

C. AB.AC = AB.AC.cos(AB; AC). D. ab= ‘2‘.‘5‘.005(5;5).

Céu 39: Cho tam gidc ABC vudng can tai dinh C va 4B =+/2. Tinh d¢ dai ctia AB + AC.
A. 245. B. \/3. C. 243. D. 5.
Cau 40: Trong mit phang toa dd Oxy, cho hai diém A(I;S) va B (4;2). Tim toa do diém C

thudc truc hoanh sao cho C cach déu hai diém 4 va B.

A. C[—é;O]. B. C[é;O]. C. C[E;O : D. C[—é;O].
3 3 5 5
Cau 41: Trong céc cau sau, c6 bao nhi€u cau 1a m¢nh dé chira bién?
a) S6 n 1a sé nguyén t6.
b) S6 (2n+1) lasd 1é.
¢) Tong cac goc cia mot tam giac 1a 180°.
d) Dé thi nay d& qua!
A. 2. B. 4. C.3. D. 1.
Cau 42: Trong mat phang toa 6 Oxy cho a =(1;3), b =(-2;1). Tich vé huéng cta 2 vecto ab
la
A. 1. B. 2. C. 4. D. 3.

Céu 43: Trong mit phang toa dd Oxy, cho hai diém A(l;—l) va B(3;2). Tim M thudc truc
tung sao cho MA* + MB* nho nht.

A. M[O;—%]. B. M (0;1). C. M[O;%]. D. M (0;—1).

Ciu 44: Cho tam gidc ABC va diém M sao cho 5MA=2MB. Piém I théa man
IA=mIM +niB thi cip sb (m,n) bang
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A. (g,éj B. (E,zj C. (—E,zj D. (E,—gj
55 55 55 5 5
Céu 45: Trong mit phang toa dd Oxy , cho hai diém A(2;0) va diém B(5;1). Tinh d6 dai doan
thang AB.
A. AB=2 B. AB=10 C. 4B=110. D. 48=2410.
Ciu 46: Trong mit phang toa 0 Oxy, cho céc diém M (2;3), N(0;—4), P(-16) lan luot la
trung di€ém cac canh BC,CA, AB cua tam giac ABC . Toa d dinh A cua tam giac la

A. (-2-7). B. (1,-10). C. (-3;-1). D. (1;5).
Ciu 47: S6 —1 1a nghiém ctia phuong trinh nio trong cc phwong trinh sau?

A. 2x* -5x-7=0. B. x’+1=0.

C. -3x"+5x-2=0. D. x* +4x+2=0.

Ciu 48: Ham sb nao sau day c6 d thi nhu hinh bén?

A, y=x"—4x+3. B. y=x"-2x-3.

C. y=—x"+4x-3. D. y=—x"+2x-3.
Céu 49: Cho hai phuong trinh : f(x) = g(x) (1) c6 tdp nghiém T, va f(x)=g,(x) (2) co tap
nghiém 1a T,. Ménh dé ndo sau day la dang?

A. (1) tuong duong voi (2) khi TNT, =J.

B. (1) twong duong vo1 (2) khi T, < 7.

C. (1) twuong duong v61 (2) khi T, =T, .

D. (1) twong duong v6i (2) khi T, < 7,.
Cau 50: Goc gitra 2 vecto 2,5 la

A.Goc AOB véi Od=a,08 =b,0° <(ash) <90°.

B. Goc AOB v6i OAd=a,0B =b,0° < (2;13) <180°.

C. Goc AOB v6i Od=a,0B =b,0° < (5;13) <360°.

D. Géc AOB véi OA=a,0B=bh.
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